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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 
 

      Ο Σύλλογός µας εκφράζει για πολλοστή φορά την αντίθεσή του σε κάθε ενέργεια που 
έχει ως αποτέλεσµα να αυξάνεται ο αριθµός των µαθητών στα υπάρχοντα, υπερπλήρη 
και ασφυκτικά γεµάτα σχολεία της πόλης µας. 

      Η δηµοτική αρχή,  από τη µια συνεχίζει να µην αναγνωρίζει την αύξηση του 
µαθητικού πληθυσµού της Νέας Σµύρνης εθελοτυφλώντας και επιµένοντας  να αγνοεί 
τα επίσηµα στοιχεία (2.793 οι µαθητές στα δηµοτικά τη σχολική χρονιά 2011-2012/ 
2.992 τη σχολική χρονιά 2014-2015, εκτός από την αύξηση των νηπίων ), από την 
άλλη, αντιφάσκοντας, εξακολουθεί να προσπαθεί να την αντιµετωπίσει µε πρόσκαιρες 
λύσεις–µπαλώµατα, όπως η κατασκευή δυο αιθουσών στο 6ο    -αυτή τη φορά  - 
δηµοτικό σχολείο.  

      Το καλοκαίρι του 2012, παρά τις έντονες αντιδράσεις του Συλλόγου µας, του 
Συλλόγου Διδασκόντων, της Ένωσης Γονέων και του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε,  
αδιαφορώντας για τις ανησυχίες και τις προειδοποιήσεις µας για τις δυσκολίες που θα 
επέφερε στο ίδιο το σχολείο και τη λειτουργία του η ενέργεια αυτή, η δηµοτική αρχή 
τοποθέτησε  στο σχολείο µας τρεις αίθουσες προκάτ οι οποίες θα έλυναν όπως µας 
διαβεβαίωναν το « παροδικό » πρόβληµα της στέγασης κάποιων µαθητών στην Άνω 
Νέα Σµύρνη.  

      Σήµερα, η αύξηση κατά τρία τµήµατα των µαθητών που φοιτούν στο σχολείο µας, 
αφενός µας δηµιούργησε επιπλέον προβλήµατα ασφάλειας και λειτουργίας για τα οποία 
έχουµε ενηµερώσει γραπτώς τους αρµόδιους φορείς, αφετέρου δεν απορρόφησε την 

  « παροδική » αύξηση του µαθητικού δυναµικού. Κι ενώ το πρόβληµα παραµένει, 
οξύνεται και δεν αφορά πια µόνο την Άνω Νέα Σµύρνη,  οι αρµόδιοι επιχειρούν πάλι 
να το λύσουν « φυτεύοντας » αίθουσες και στοιβάζοντας µαθητές στα ήδη επιβαρυµένα 
σχολεία της πόλης. 

      Στηρίζουµε τους γονείς και τους µαθητές του 6ου Δηµοτικού και δεν θα κουραστούµε 
να επαναλαµβάνουµε όπως τότε έτσι και τώρα, σε όλους τους τόνους, πως η  επίλυση 
του προβλήµατος της σχολικής στέγης για τους µαθητές της πρωτοβάθµιας πρέπει να 
είναι σοβαρή, αποτελεσµατική και αξιοπρεπής για τα παιδιά µας. 

     Δεν µπορεί να είναι άλλη, από την οικοδόµηση ΝΕΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ για την 
πρωτοβάθµια εκπαίδευση στην πόλη µας. 
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